

## Furnizare si montare 4 bucati pneuri vara dimensiuni 215/65/R16

I.D.: 81345186

Data publicarii	27.04.23	Coduri CPV	34351100-3
Termenul limita pentru depunere:	02.05.23	Pretul estimativ:	1.400,00 RON - 1.400,00 RON

Descriere: Furnizare 4 bucati pneuri vara cu dimensiunile 215/65/R16 cu serviciul de montare si echilibrare. Pentru demonstrarea cerințelor solicitate veți prezenta alături de oferta financiară si oferta tehnica care va contine obligatoriu Autorizația emisă de R.A.R. din care să rezulte că operatorul este autorizat să presteze Servicii de montare și echilibrare a pneurilor, respective autorizație pentru activități de înlocuire/reparare anvelope, reparare/recondiționare jante, conform RNTR9; Fiecare anvelopă va fi marcată în relief pe cel puțin unul din flancuri conform Regulamentelor CEE-ONU nr. 30 și 54, cu următoarele specificații: -marca de fabricație sau comercializare; -dimensiune anvelopă; -indicii de sarcină; -seria si data fabricației; -mărimea jantei. -Simbolizare DOT Anvelopele vor prezenta pe banda de rulare un autocolant etichetă si vor fi însoțite, pentru fiecare lot, de un document care va cuprinde clasa de eficiență a consumului de combustibil, clasa de zgomot exterior la rulare și valoarea măsurată a acestuia, precum și clasa de aderență pe teren umed, conform Regulamentului (CE) nr. 1222/2009 privind etichetarea pneurilor în ceea ce privește eficiența consumului de combustibil și alți parametri esențiali, cu modificările și completările ulterioare. **CONDIȚII DE NATURĂ TEHNICĂ:** a) produsele solicitate trebuie să fie noi; b) anvelopele vor fi fabricate în anul 2023; c) anvelopele vor fi prevăzute cu indicatori de uzură a benzii de rulare; d) blocurile de profil ale anvelopelor vor fi intens crestate pe toată suprafața de rulare, inclusiv în zona umerilor. e) nu se acceptă anvelope reșapate sau recondiționate; f) suprafața interioară și exterioară a anvelopelor trebuie să fie fără crăpături și incluziuni de corpuri străine vizibile sau porozități, să nu prezinte exfolieri ale straturilor componente; **CONDIȚII DE GARANȚIE:** a) Perioada de garanție acordată produselor ce fac obiectul contractului, de către furnizor, va fi de minimum 24 luni, în condițiile Legii nr. 449 din 18 noiembrie 2003 cu modificările și completările ulterioare; b) Perioada de garanție a produselor începe cu data recepției. **CONDIȚII DE LIVRARE:** Livrarea si montarea anvelopelor se va efectua la sediul prestatorului în maxim 5 zile lucratoare de la transmiterea comenzii de către beneficiar. Produsele livrate vor fi însoțite de următoarele documente: a) factură fiscală; b) certificat de calitate/conformitate pentru cantitatea livrată; c) certificat de garanție. **RECEPȚIA CALITATIVĂ SI CANTITATIVĂ A PRODUSELOR:** Recepția cantitativ-calitativa se va face la finalizarea livrării si montajului. Plata facturii se efectueaza dupa acceptarea facturii la plata de catre beneficiar si a procesului verbal de receptie finala. Produsele care nu corespund specificațiilor tehnice solicitate de beneficiar, vor fi respinse iar furnizorul are obligația, fără a modifica prețul contractului, de a înlocui produsele refuzate și de a suporta toate cheltuielile generat